

# Holmstrup Sogn

## Menighedsrådsmøde

Onsdag den 19. april 2022 kl. 19.00 i Sognegården, Jyderup

### Beslutningsprotokol

Deltagere: Taimi Grønborg, Jürgen Berger, Hanne Lykke Hansen, Lars Larsen, Eva Schiøtt, Karin Wandall, og Dorthe Rasmussen

Afbud fra: Louise Joensen

1.: Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2.: Økonomi: Årsregnskab 2022  Budget/Årsligning 2023  Ansøgning om ekstra bevilling til Holmstrups årsbevilling 2023.	Årsregnskabet for 2022 blev tilrettet, endeligt godkendt og afleveret den 31. marts kl. 9:37. Vi kom ud med overskud i 2022 – har sparet godt og grundigt ved ikke afholdte gudstjenester m.m. Overskuddet er grundet de bevilgede ekstra midler, vi fik ved årsskiftet 2022/23.  Årsligning kr. 1.033,091. Der er ingen ændringer. Udvalget for fremtidige beregninger for små sogne har endnu ikke afholdt møde.  Vi søger ekstra midler, hvis der er behov. Det afgøres efter behandling af 1. kvartal 2023.
3.: Budgetter og anlægsønsker 2024	Foreløbige budgettrammer for 2024 udmeldes af provstiet senest 15. maj. Vi skal aflevere budgetbidrag m/målsætninger - særlige indsatsområder og anlægsønsker senest den 30. juni.
4.: Det Fælles Regnskabskontor	Regnskabskontoret opretter for tiden formand og næstformand til rettigheder i diverse portaler, så vi kan komme ind for syn.

	<p>Der er ansat en ny chef for kontoret, så vi hører om fremtidens samarbejde på et tidspunkt, såfremt der kommer ændringer.</p> <p>Mette Kofoed er primær fører for Holmstrup, så hun går nu i gang med at ajourføre til dato, så vi kan få 1. kvartalsrapport, som vi kigger på v/mødet den 30. maj. Deadline for aflevering til provstiet 31. maj.</p>
<p>5.: Evaluering - afholdte arrangementer:          Stillegudstjeneste 21. marts          Påsegudstjenester og Langfredag m/læsninger</p>	<p>16 deltagere. En god stillegudstjeneste. Smukke gudstjenester.</p>
<p>6.: Kommende arrangementer:          Pilgrimstur kl. 11:00 – 23. april</p> <p>Trio Lido Koncert – 9. maj kl. 19:00</p> <p>Lyse nætter/aftengudstjeneste 11. juni kl. 19:00 (søndag)</p>	<p>Søndag går turen igennem skoven m/egen frokost på Slagelsevej. Der har været annonceret i By&amp;Land i dag. Annonceres på lørdag i Nordvestnyt.          Andagten er kl. 14.00 derefter kaffe og kage.</p> <p>Flygel stemmes den 8. maj.          Ankomst til kirken samt forplejning skriver Taimi ud til alle omkring, når vi nærmer os koncertdatoen.</p> <p>Kaffe og lidt sødt (Dorthe)</p>
<p>7.: Kordegn</p>	<p>Der er endnu en samtale fredag den 21. april. Derefter besluttet kordegns ansættelse.</p>
<p>8.: Lokal indsamling – (Høst 2021 og 2022)          Forslag til arrangementsindslag ved Georginedagen/Menighedsrådet den 10. september</p>	<p>Vi forsøger at få musikindslag . Hanne har et godt forslag, hun arbejder videre med.</p>
<p>9.: Nyt fra Kirkevæрге:          Helhedsplan/etape III – Lapidarium m.m.          Helhedsplan/ etape III - Traditionelle gravsteder, grave i græs og omlægning af grusstier</p>	<p>Er gået i gang. (Skulle have været sidste år). Skal laves i år. Dorthe og Per lægger en plan.</p>

<p>Mørkøv Murerforretning/Kalkning samt teglstensbelægnings eftergåelse Graverkontor – nyt inventar m.v. - se også punkt 10</p>	<p>Der er indgået tilbud på reparation og kalkning af kirkemuren, gennemgang af tagbelægning samt ændring af nummerophæng. Disse opgaver udføres ifgl. aftale med Dorthe og noteres på driftskontoen. Det godkendes. Hanne, Per og Dorthe holder møde om graverkontoret snarest muligt.</p>
<p>10.: Historisk inventar</p>	<p>Per har talt med John Veje, provstikonsulent om udskiftning af fyr og vedligeholdelse af historisk inventar. John Veje er ikke vendt tilbage. Per har rykket i dag.</p>
<p>11.: Nyt fra graver Dorthe Nummerophæng – ændring af stifter Tagrendenedløb/Havnsø VVS Rensning af alger v/tårnluger</p>	<p>Dorthe aftaler praktisk m/Mørkøv Mureren Havnsø VVS er i gang med produktionen  Der tages kontakt for rensning af tårnluger Vi hører om udgiftsposten forinden..... (anlægsbevilling)</p>
<p>12.: Nyt fra Præsterne</p>	<p>Louise er sygemeldt. Provstiet har bevilget 2x 50% præster for afløsning. Præsterne er Helle og Bente Viuf. Karin fortalte om arbejdet med konfirmanderne. Taimi undersøger priser på 50 "100 Salmer" samt melodibog.</p>
<p>13.: Nyt fra Fællesudvalg</p>	<p>Intet nyt.</p>
<p>14.: Nyt fra Sognegårdsudvalg</p>	<p>Intet nyt. Der ønsker nyt og mere forbrugervenligt billedanlæg i sognegården.</p>
<p>15.: Nyt fra Præsteboligudvalg</p>	<p>Intet nyt.</p>
<p>16.: Nyt fra Koncert- og Foredragsudvalg</p>	<p>Udvalget mødes ultimo maj, hvor efterårets arrangementer diskuteres.</p>
<p>17.: Nyt fra Fællesudvalg</p>	<p>Se punkt 13.</p>
<p>18.: Nyt fra Samarbejdsudvalg</p>	<p>Der er møde i udvalget 10. maj i Svinninge</p>
<p>19.: De ni sogne/ juni - august</p>	<p>Bladet er under udarbejdelse – udkommer ult. maj. Vi har følgende med i bladet:</p>

	Lyse nætter/aftengudstjeneste - 11/6 kl. 19:00 Gudstjeneste m/let frokost - 27/8 kl. 11:00
20.: Holmstrup folder/juni - august	Folderen er under udarbejdelse, og følgende medtages: Lyse nætter/aftengudstjeneste - 11/6 kl. 19:00 Gudstjeneste m/let frokost - 27/8 kl. 11:00 Georginedag/Menighedsmøde – 10/9 kl. 11:00 m/arrangementsindslag Folderen uddeles ultimo maj – senest 26/5
21.: Meddelelser	Der er ingen nye meddelelser
22.: Eventuelt	Holmstrup arkiv afhentes hos Vagn/Jyderup Revision. Gave indkøbes....  Ved udtrædelse af menighedsrådet er foreslået gave – Salmebog m/navn eller en gavekurv pris ca. 400 kr.,.
Næste møde 30. maj sandwich kl. 18.30 og møde kl. 19:00 i kirken.	Mødet sluttede 20.56.

Hærene Jytte Hansen

L. Fraile

Jan Laur

All Schutt

Karin Wendell

Jan Børge